

### 3A 康嘉琦 《熱鬧過後有感》

農曆新年，是一個熱鬧的節日，喜悅的氣氛渲染了整個城市，街上到處湧現人潮，有些正趕到親友家去拜年，有些在準備辦年貨，場面可謂十分壯觀。

而我們家中就打算趁年假，相約親朋好友一起開新年派對。年三十晚，三十多個人在我家聚會，有的人在忘我地唱賀年歌，有的就在享受豐富的新年大餐，有的大人坐在一起閒話家常，好不熱鬧。從窗外可以看到萬家燈火，好像都在和家人分享新年的喜悅，亦能聽到不絕於耳的電視聲、笑聲、音樂聲，震耳欲聾，連對面的住宅區都能聽到。看來，大家都會在年假和家人一起慶祝新一年的到來，令整個城市都變得活力十足。

一番玩樂之後，我們圍在一起，各自說著今年發生在自己身上的事情，聽著聽著，我忽然發覺原本我認為自己很瞭解的親人、朋友，都有些讓他們印象深刻的事，而其實我是不知道的，原來我沒有想像中那麼瞭解他們。

夜幕漸臨，天色亦漸暗，派對亦要完結了，我們互相道別後，我並沒有很激動，而是懷著複雜沉重的心情回到了房間。不由自主地打從心底裏感到唏噓，我時常會見到這些朋友，但我仍不知他們心中最真實的想法，更何況那些長年在外打拼的上班族呢？他們要一年甚至更久才能夠回家，那他們又怎樣和家人做到互相瞭解，明白對方心中的想法呢？這恐怕很難做到吧！

其實，對於人來說，什麼才是最重要的呢？相信每個人都會有不同的答案。但對我來說，家人，才是能給我動力的精神支柱。我會選擇用更多的時間去陪伴他們，瞭解他們，給他們瞭解我的機會，亦給我去瞭解他們的機會。

窗外，燈火不再通明，城市亦漸漸回復寧靜。